

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

廉价刀片“傍名牌”身价翻30倍

该特大假冒商标案涉案3亿元,14日警方集中销毁涉案物品

本报热线6610123消息(记者 张琪 通讯员 徐忠 曹兴平) 一家地下制假工厂,生产假冒名牌剃须刀片,成本5分钱的刀片穿上知名品牌的“外衣”,摇身一变价格就翻30倍。烟台市莱山公安分局经侦大队破获了这起假冒商标案,涉案金额3亿多元,从中获利数百万元。在5月15日打击和防范经济犯罪集中宣传活动到来之前,警方今日将对本案涉及产品及包装进行集中统一销毁。

2012年7月23日,烟台市莱山公安分局经侦大队接到匿名举报,在烟台的莱山区有一个专门制造、销售假冒宝洁公司“吉列”品牌剃须产品的地下无名工厂,从事假冒生产已达数年。

莱山区公安分局经侦大

队经初步侦查得知,2007年以来,犯罪嫌疑人陈某某先后在莱山区的解甲庄镇等多个地方租用厂房,加工生产假冒宝洁公司知名品牌系列剃须双面刀片。相关证据表明,陈某某在此期间共生产假冒注册商标的刀片涉案金额3亿多元,非法获利数百万元,并建立了庞大的销售网络,主要销往山东、河北、四川、黑龙江、吉林、辽宁、浙江、广东、河南、湖北等地。

莱山警方和全国各地警方同步行动,2013年10月底,彻底将这个产销一体的特大制假售假团伙一举端掉。据办案民警介绍,涉案的刀片堆满了两个房间,用于包装的纸盒则堆满了三个房间,14日警方集中销毁涉案物品。



民警缴获的假冒刀片。警方供图

案件调查过程

工厂暗藏“密道”

举报者说,该刀片加工地点位于莱山镇一隐蔽处的一家工厂,每天有数十名工人从后门进入到另一个地方,随后大门紧锁,看起来非常诡秘。

办案民警说,从最外面能看到的是一家加工机械零部件的企业,根本就看不出有第二家工厂。

办案民警伪装成客户到该机械零部件工厂调查发现,工厂的后门有一个隐蔽的后门,常年大门紧锁。民警通过门卫得知,原来后面还有几间屋子,墙上安装了铁篱笆,院外稍有风吹草动,数条大狗就在狂叫不停。

“刀片加工厂每半年搬一次家,仓库和工厂都设在不同地点,目的就是为逃避打击。”办案民警说。

为啥靠这一行发财?

原来,陈某某的父亲很早就注册过一个商标制造刀片,由于市场竞争激烈,逐步被市场淘汰。因为不甘心看着企业倒闭,于是陈某某子承父业,决定继续生产刀片,他们便给原本不值钱的刀片穿上了“吉列”华丽的外衣。

“原本不值钱的刀片立刻起死回生,而且出现了翻倍的价格。”陈某某说。尝到甜头后,他购进了数台机器开始了大规模生产“研发”,随之成批的剃须刀片源源不断流向了市场。

本报记者 张琪 通讯员 徐忠 曹兴平

莱阳男子携父、女友贩毒全被逮

莱阳公安破获一起特大毒品案,缴获毒品4.4公斤

本报热线6610123消息(通讯员 孙玉科 徐少磊 记者 孔雨童) 近日,莱阳市公安局历时2个月破获一起特大贩卖毒品案,到目前为止抓获犯罪嫌疑人9名,缴获毒品4300余克,作案车辆2辆以及吸毒工具若干。

今年3月4日,莱阳市公安民警在巡逻时抓获2名吸毒人员,顺藤摸瓜,一名外号“阿东”的嫌疑人进入办案民警的视

线。5月4日民警又取得了一条重大信息:阿东又购进了五公斤冰毒,并将在莱阳市龙旺庄镇凤凰山三岔路口与解某某进行交易。

民警立即展开布控,当晚在交易地点抓获了阿东,缴获冰毒两包,分别毛重20.48克和0.32克,从阿东父亲孙某柱身上搜出毒资1.98万元。并抓获多名前来交易的贩毒人员。

5月6日,专案组侦查人员

带领搜毒犬来到了海阳市孙某柱的住处,进行毒品搜索。“俺娃有个对象叫阿英,昨天她打电话告诉俺阿东出事了,还吩咐俺赶紧把剩下的那几包‘货’埋地里藏好。”阿东的母亲说。

后经阿东母亲指认两处地点,专案组民警当场起获二十二包冰毒,毛重共4157.5克。同时,民警在崖后村村西路口一举将郑某某(即阿英)抓获。

原来阿东在阿英并不知情情况下安排她去广东处理急事,到了之后阿英才知道是让她贩毒。交易一完成,她便第一时间乘飞机飞回了山东,但左等右等也不见阿东来,无奈自己打车回到莱阳,随后发现阿东等人已被捕。

目前,该案正在进一步侦查深挖中,对于该案的进程,本报将进行跟踪报道,直至将涉案人员一网打尽。

烟台樱桃红齐鲁 烟台大樱桃预售开始啦

樱桃直供价格表

产品	三斤装	五斤装	果品等级
大红灯	111元	155元	一等果(直径约24mm)
美早	153元	205元	一等果(直径约29mm)
拉宾斯	111元	155元	一等果(直径约23mm)

大红灯



【优点】肉嫩多汁、酸甜适口
【单果直径】18-25mm
【单果重量】7-12克
【品种介绍】主要的早熟品种,果实大,平均单果重9克。

美早



【优点】肥厚多汁、酸甜可口
【单果直径】18-30mm
【单果重量】8-15克
【品种介绍】果实个大,平均单果重9克左右。

拉宾斯



【优点】肉厚多汁、酸甜适口
【单果直径】16-23mm
【单果重量】6-11克
【品种介绍】果实个大,平均单果重7克。

本报推出红灯、美早、拉宾斯三个大樱桃品种,单果直径约一元硬币大小,单果平均重量在七克以上,选择顺丰速运将最新鲜的大樱桃最快送到您手里。

产地采摘顺丰包邮直供

☎ 电话:0535-6879076

http://qlwb-jryt.taobao.com/

